Спецификация контрольных измерительных материалов для проведения диагностической контрольной работы по физике в 11 классе.
1. Назначение КИМ
Контрольная работа предназначена для диагностики знаний учащихся 11 класса по физике за предыдущий период.
Контрольные измерительные материалы позволяют установить уровень освоения учащимися Федерального государственного стандарта среднего (полного) общего образования по физике, базовый и углубленный профиль.
2. Структура варианта КИМ контрольной работы
Каждый вариант КИМ контрольной работы содержит 10 заданий и состоит из двух частей, различающихся по форме и уровню сложности.
Часть 1 содержит 8 заданий:
6 – с кратким ответом,
2 – с множественным выбором на установление соответствия, объяснение и интерпретацию результатов опытов, а также на установление изменения физической величины

Ответ на задания части 1 дается соответствующей записью в виде слова (словосочетания), числа или последовательности цифр, записанных без пробелов и разделительных символов.
Часть 2 содержит 2 задания с развернутым ответом. Задание оформляется как задача с записью данных, переводом в СИ единиц измерения, использованием при решении формул и законов,
выполнением арифметических действий с указанием единиц измерения величин и записью ответа.
3. Распределение заданий КИМ по уровню сложности
Часть 1 содержит задания двух уровней сложности: 6 заданий базового уровня и 2 задания повышенного уровня .
В части 2 представлены 2 задания повышенного уровня сложности.
4. Продолжительность контрольной работы. На выполнение всей работы отводится 45 минут.
5. Дополнительные материалы и оборудование:
Используется непрограммируемый калькулятор (для каждого ученика) и линейка.
6. Система оценивания выполнения отдельных заданий и контрольной работы в целом.
Задания с кратким ответом считается выполненным, если записанный ответ совпадает с верным ответом.
Правильные ответы на задания 1-4,6,8 части 1 – оцениваются 1 баллом, задания 5,7– оцениваются 2 баллами, если оба ответа верны.
Задание 9,10 части 2 оценивается в 2 балла, если верно записаны данные задачи, формулы и выполнен математический подсчет с указанием единиц измерения.
7. Критерии оценивания контрольной работы

	ОЦЕНКА
	КОЛИЧЕСТВО БАЛЛОВ

	5
	14-13

	4
	12-9

	3
	8-6

	2
	МЕНЕЕ 6


Обобщенный план варианта контрольной работы

	Поря дковы й номер задан
ия
	Проверяемые элементы содержания и форма представления задания
	Коды проверяемых элементов содержания (КЭС по кодификатору)
	Уровен ь сложно сти
	Максимальный балл за выполнение задания
	Время выполне ния (мин)

	1
	Равномерное, равноускоренное
движение. Графики.
	3.3.1 – 3.3.3.
	Б
	1
	1-2

	2
	Силы. Принцип
суперпозиции сил.
	3.3.4
	Б
	1
	1-2

	3
	Силы упругости.
	3.4.1.-3.4.4.
	Б
	1
	2-3

	4
	Импульс. Закон
сохранения импульса
	3.5.1.
	Б
	1
	2-3

	5
	Движение по окружности (на
соответствие величин, графиков, формул,
единиц измерения)
	3.4.6; 3.5.1; 3.5.4
	БП
	2
	3-5

	6
	Изопроцессы.
	3.5.1.; 3.5.2.
	Б
	1
	2-3

	7
	Молекулярная физика.
(изменение физических величин)
	3.3.4 – 3.5.6
	БП
	2
	3-5

	8
	Соединение проводников. Сопротивление, сила тока, напряжение, закон
Ома.
	3.6.2.
	Б
	1
	1-2

	9
	Задача расчетная.
Механика
	3.6.4
	П
	2
	10

	10
	Задача расчетная.
Электродинамика.
	3.5.1-3.5.2; 3.4.4.
	П
	2
	10

	
	
	
	
	14
	45




Ответы

	Вар/задание
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	1
	4
	2,8
	2
	1000
	21
	2P0 V0
	32
	5
	4
	4





Входная контрольная работа в 11 (проф) классе 1вариант
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